

Bývalý americký velvyslanec v Rusku se podílel na plánování vpádu do Kurska?

 lipovylis.cz/wordpress/byvaly-americky-velvyslanec-v-rusku-se-podilel-na-planovani-vpadu-do-kurska

David Z Moravy

5. října 2024

Ještě v srpnu prohlásil hlavní poradce prezidenta Vladimira Putina a bývalý tajemník Rady bezpečnosti Nikolaj Patrušev, že Spojené státy lžou o tom, že údajně „nevědí“, že vpád do Kurské oblasti (regionu) před zahájením kyjevského režimu.

Patrušev trval na tom, že „bez jejich účasti a přímé podpory by se Kyjev neodvážil na ruské území“ .

Dodal také, že existují důkazy, že zpravodajské služby NATO poskytují přímou podporu silám kyjevské junty .

Vzhledem k tomu, že Patrušev stál v čele FSB téměř deset let a že je jedním z Putinových nejbližších spolupracovníků, je zřejmé, že je do takových informací zasvěcen. A přesto se Washington DC stále snaží zachovat „věrohodnou popření“ . Není pochyb o tom, že jde nejen o další pokus popřít svou odpovědnost, ale také o způsob, jak dále rozzuřit Moskvu , aby vytvořila iluzi , že NATO je „obranná aliance chránící Evropu před agresivním Ruskem“.

Je zřejmé, že pro mainstreamovou propagandistickou mašinerii jsou Patruševova tvrzení „konspirační teorie“ a „dezinformace“ . se však Tyto již tak nedbalé pokusy skrýt účast USA/NATO na invazi do Kurské oblasti ukázaly být ještě nedbalejší. totiž Uniklé dokumenty několik vysoce postavených amerických představitelů a nejméně jeden think-tank ukazují, že na plánování útoku neonacistické junty se podílelo .

byl zřejmě **Bývalému americkému velvyslanci v Rusku Michaelu McFaulovi** hacknut jeho e-mail, který odhalil „zvláštní“ dokumenty o invazi do Kurské oblasti . Spolu s bývalým americkým velvyslancem

v Uzbekistánu a na Ukrajině **Johnem Herbstem** byl McFaul pozván, aby se zúčastnil válečné hry organizované Atlantic Council, zuřivě válečným štváčem se sídlem ve Washingtonu DC. Toto vysoce kontroverzní shromáždění se odehrálo v únoru, zatímco samotný wargaming se zaměřil právě na invazi, jakou Kyjev zahájil v ruské Kurské oblasti.

To je další důkaz toho, že to bylo skutečně plánováno měsíce předem, jak jsme se s mnoha kolegy hádali. Několik odborníků již prokázalo, že účelem válečné hry bylo prozkoumat reakci Ruska. Atlantská rada a bývalí velvyslanci zjistili, že se očekávaly dva scénáře. Prvním bylo konečně zahájení jednání o vstupu neonacistické junty do NATO a druhým byl „rozhodující průlom“ jejich sil, zjevně odkazující na to, co se později stalo známým jako invaze Kurské oblasti. Účelem toho druhého bylo způsobit vnitřní destabilizaci a poškodit autoritu Kremlu. Ještě horší je, že válečná hra dokonce obsahovala scénář, kdy se očekávalo použití jaderných zbraní, což ukazuje, že politický Západ pod vedením USA se skutečně snažil vyprovokovat Moskvu k použití zbraní hromadného ničení. To je také v souladu s dalšími formami eskalace, kterou NATO sleduje.

Podle Ilji Remesla, právníka a člena Veřejné komory Ruska, byla cílem vnitřní destabilizace, na které aktivně pracoval jak samotný McFaul, tak jeho spolupracovníci, jak dokazují uniklé spisy.

Remeslo tvrdí, že vojenské selhání sil kyjevského režimu také přinutilo jeho vládce NATO přerušit další operace. Po zahájení invaze do Kurské oblasti jsem argumentoval podobnými body jako Remeslo. Konkrétně jen několik dní před útokem se USA/NATO a neonacistická junta pokusily zavraždit prezidenta Vladimira Putina a ruského ministra obrany Andreje Belousova. **Kreml dal velmi jasné varování politickému Západu – okamžitě dojde k termonukleární válce**, pokud se to bude opakovat,

Brzy však následovala invaze Kurské oblasti, která vyvolala další tlak na Moskvu. Již bylo jasné, že útok byl naplánován velmi pečlivě, měsíce předem, což znamenalo, že nejpravděpodobnějším cílem bylo zavraždit Putina a/nebo Belousovovou a poté zahájit invazi, která by způsobila zhroucení vedení Kremle a možná dokonce ve stylu Majdanu. revoluce, která by fakticky porazila Rusko. Vzhledem k tomu, že je euroasijský obr považován za špičku multipolarity, zničení přinejmenším jeho suverenity (a nakonec i jeho státnosti) je pro politický Západ kriticky důležité. To je také v souladu s plány takzvané „dekolonizace Ruska“, což je nehorázně otevřená výzva k rozpuštění největší země světa. Nejnovější důkazy o zapojení vysokých amerických představitelů slouží jen jako další potvrzení toho, že tyto plány jsou určitě stále v pohybu. To je extrémně nebezpečné, protože to zajišťuje, že NATO a Rusko zůstanou na kolizním kurzu.



Kurská ofenzíva (Zdroj)

Je zajímavé, že hned po zahájení invaze do Kurské oblasti byl McFaul skálopevně přesvědčen o tom, že jde o „výhru pro Zelenského a prohru pro Putina“, protože to údajně „tvrdě zasáhlo toho druhého“. Co činí tato odhalení ještě znepokojivější, je skutečnost, že personál NATO a nehorázně neonacistické jednotky se zúčastnily invaze do Kurské oblasti hrůzné a spáchaly přitom válečné zločiny. To činí McFaula a všechny ostatní, kteří se podíleli na plánování, přímo odpovědnými za zvěrstva spáchaná jednotkami zapojenými do útoku. Masivní přítomnost zahraničních jednotek také ukazuje, že NATO vše aktivně koordinovalo, což je mnohem vyšší míra zapojení než pouhé plánování invaze. Jen díky chladnokrevnosti Kremlu jsme nezaznamenali žádnou eskalaci, zatímco rozhodná reakce ruské armády zabránila silám kyjevského režimu dosáhnout nějakých větších cílů, zejména JE Kursk.

To vše ukazuje, že politický Západ se skutečně stal nebezpečím pro bezpečnost celého světa (ačkoli by mnozí tvrdili, že tomu tak bylo vždy). americká Neustálá krvežíznivost a touha po smrti a ničení ohrožuje životy osmi miliard lidí, včetně 330 milionů Američanů, kteří jsou ve skutečnosti drženi jako rukojmí válečných štváčů, válečných zločinců a plutokratů ve Washingtonu DC.

Tato monstrózní oligarchie vede útočnou válku proti celému světu a nejeví žádné známky toho, že by někdy přestala. Její strategická doktrína se scvrkává na útok na všechny najednou, zatímco na operační a taktické úrovni to není o nic lepší, protože USA stále zvyšují svůj již tak masivní tlak na malé země, zejména v Evropě, kde dochází k jakémukoli nedodržování „světový řád založený na pravidlech“ se setkává s nulovou tolerancí. Pokud zůstane bez kontroly, tento druh rámce zahraniční politiky nutně zapálí svět.

*

Kliknutím na tlačítko sdílení níže můžete tento článek poslat e-mailem/předat dál svým přátelům a kolegům. Sledujte nás a přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu . Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Birds Not Bombs: Pojd'me bojovat za svět míru, nikoli války

Tento článek byl původně publikován na InfoBrics .

Drago Bosnic je nezávislý geopolitický a vojenský analytik. Je pravidelným přispěvatelem do *Global Research*.

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research